



大会 安全理事会

Distr.: General
5 March 2024
Chinese
Original: English

大会
第十届紧急特别会议

安全理事会
第七十九年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2024年2月29日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

以色列的屠杀继续有增无减，其种族灭绝战争正在通过断粮断水、炮弹轰炸、疾病和营养不良等手段，杀害巴勒斯坦人民。今天，加沙地带又是地狱般的一天。以色列在一次新的屠杀中，蓄意有系统地袭击了一个人道主义车队，杀害了 100 多名饥饿的巴勒斯坦男子、妇女和儿童，打伤了 750 多人。当时他们正在领取早该到来的粮食援助。这构成了占领国以色列犯下的又一项战争罪行，而以色列却继续被当作凌驾于法律之上的国家，逃避对巴勒斯坦人民犯下的无数罪行的责任。

以色列正在以最残酷和野蛮的方式屠杀遭受饥饿的被围困和轰炸的人民，迫使他们屈服。今天的“面粉大屠杀”是安全理事会瘫痪和安全理事会某个常任理事国行使否决权造成的。这实际上为以色列继续其种族灭绝战争开绿灯，使其完全逍遥法外。

整个人口被剥夺了尊严和生存手段，完全依赖人道主义援助，但不幸的是，他们却得不到人道主义援助。由于以色列在 17 年封锁和野蛮军事侵略基础上蓄意作出全面围困加沙的险恶决定，巴勒斯坦儿童、妇女和男子正在挨饿，日渐消瘦。

在以色列轰炸了几乎每一家面包店和每一个农场，摧毁了牲畜和所有粮食生产资料，关闭了几乎所有过境点，同时不允许一丁点援助物资进入加沙之后，许多家庭不得不采取极端措施，将动物饲料和鸟饲料放入烤面包中，而这导致了医疗问题，特别是对幼儿。



在这种人为的饥饿日益严重的情况下，有报告说，加沙北部约有 6 名儿童在 Kamal Adwan 和 al-Shifa 医院死于脱水和营养不良，而其他情况危急。自 10 月 7 日以来，以色列在对加沙造成了 30 000 多名巴勒斯坦儿童、妇女、男子、青年和老年人以及医务人员、人道主义人员和记者，并造成 70 400 多人受伤。

面对以色列屠杀儿童、妇女和男子并造成本世纪前所未有的人道主义灾难，安全理事会成员却未能履行职责。这是没有正当理由的。以各种借口、虚伪的说辞和空洞的呼吁要求占领国以色列尊重国际法，而实际上却允许甚至帮助以色列继续对平民地区进行肆意攻击，使民众挨饿，这是虚伪、无视和共谋的极致。

在任由以色列严重违反每一项国际法律规范、标准和原则以及任何道德观念而进行这场屠杀四个多月之后，安理会起码可以做到要求立即停火，至少出于人道主义理由这样做。安理会不能继续推卸其制止这场致命攻击和保护处境危险的平民生命的责任。国际社会不能容许国际和平与安全受到以色列的任意威胁，不能容许以色列这一无赖国家行事而逃避其罪行的责任。我们再次重申，只有迅速采取行动，才能防止局势进一步恶化，造成严重后果。

为此，我们谴责这一屠杀的同时，要求安全理事会和所有国家立即采取行动，履行其职责，以免加沙的人类生命受到进一步破坏，以免国际法被进一步撕烂和弃如敝履。我们呼吁采取行动，保护巴勒斯坦人民使其免遭以色列的种族灭绝攻击和对他们进行种族清洗和对其土地进行殖民化的无休止企图。

以色列不能继续逃避其罪责，不能继续允许它凌驾于一切规范和规则之上，践踏法律，损害所有人利益，进而对全球秩序产生深远影响。如今早就应该实行停火以拯救平民生命，并使国际法院指示的临时措施能够而且确保得到执行。为了巴勒斯坦人民、以色列人民以及区域和国际和平与安全的利益，国际社会必须认真、迅速地采取行动，使之成为可能，因为以色列的罪恶侵略以及由此造成的整个区域紧张状况和暴力正在对其形成严重威胁。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 828 封信。自 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2024 年 2 月 12 日(A/ES-10/984-S/2024/162)的这些信函，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发给荷。

常驻观察员
部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)